

三十二集连续剧

关中枪声

导演: 丁黑
主演: 李亚鹏 丁莉 马少骅

第1集 清朝末年,秦岭猎场。驻守陕西、甘肃的清军总兵左善应陕西新军副总统刘五之邀前去打猎,打猎途中遇到刺杀,幸亏负责防卫工作的鲁金豹及时赶到,左善负伤而逃。回到满城,原本对刘五就不满的左善欲借行刺陕西总兵为由杀了刘五。因此,左善责令刘五7天之内查找

到凶手,否则刘五就任凭他处置。

第2集 刘五责令手下太白山堂总教头王魁胜及新军营营长鲁金豹火速追查,种种疑点都一一得到澄清,焦点最后全都落在一个人身上——新军炮营营长刘金财。刘金财既是新军将领又是革命反清义士。身为以反清为宗

旨的太白山堂龙头老大刘五左右为难。此时,关学大师凌清风之女凌云与何芷芳带领众记者闯入军营。

第3集 刘五暗中挖出左善当年杀死前任那总兵的老底,以此要挟左善释放了刘金财。刘金财获救之后,敬重刘五的为人处事,率炮营众兄弟加入了太白山堂。这让左

善气上加气,一面要尽快刺杀刘五,瓦解陕西新军势力,一面对被关押的凌云之父凌教授下毒手。

第4集 凌云被刘五救下予以保护,可她却鄙视行伍出身的刘五,执拗地离开了刘公馆。凌云刚回到家中,便被左善的党徒所制。刘五尾随而来,替凌云解围,才使凌云幸免于难。凌云也通过这些事情逐渐改变了对刘五的看法。

左善欺骗宠爱的名伶那玉霏说她的杀父仇人是刘五,那玉霏想要去刺杀刘五……

第5集 刘五的迅速崛起,对陕西新军总兵吴玉堂和陕甘总兵左善都构成了巨大的威胁。所以,他们都极力扼制刘五的发展。在扼制无望的情况下,两人欲将刘五置于死地。秋香是俗世中的美女,依仗着勤学苦练和聪颖过人成为陕西的权贵们争相追逐霸占的名伶,刘五也对秋香钟爱有加。

左善把他宠爱的京剧花旦那玉霏送给刘五,不料被凌云知道,凌云再次对刘五起了偏见之心。那玉霏的刺杀被刘五与太白山堂副龙头张一文识破,那玉霏未能得逞,却得到了自己的亲生父亲、前任陕甘总兵之死的秘密,那玉霏发誓要报杀父之仇……

第6集 明知刘五争夺秋香心切且势成定局,左善还想压服刘五。在庆祝秋香演出成功的酒宴上,秋香力谢各

位捧场,梁守道、吴玉堂、左善大献殷勤,慷慨解囊。刘五与左善继续争锋,毫不相让。

宴毕,左善欲以武力强按秋香到府上一叙,堂上顿时杀气腾腾,剑拔弩张。这时,刘五率大刀队威武出场,重兵包围下,左善不得不按捺住自己,提前告辞。

拂晓之际,左善刚刚步出妓院,便被几个蒙面人神速地阉割了……

第7集 刘金财率众加入太白山堂之后,吴玉堂闻讯恼羞成怒,恰好左善和瑞琦都要求他扼制刘五。吴玉堂当即决定,安排刘五离开西安,在前往安康的途中将刘五暗杀。刘五通过内线知道后,立刻施以妙计使吴玉堂明白彼此的关系,吴玉堂终于同意拖延派刘五去安康之事。

刘五宣布与秋香订婚,各个方面的入也由此明白了刘五的实力,消息震惊西安。刘五的婚礼上,各方人士纷纷祝贺,收到的礼金之多令刘五和亲信都深感意外。

同盟会领导梁守道积极拉拢刘五,大谈三民主义。刘五对天下大事也有自己的认识,更有自己的想法,他决定与梁守道合作……

第8集 左善卧病在床,深恨刘五敢在“太岁头上动土”。瑞琦决定,必须迅速除掉刘五。瑞琦找来子午岭山堂堂主唐新甫,欲与之合作除掉共同的敌人刘五,瓦解刘五的太白山堂,以分享西安。

新婚之夜,刘五发现秋香并不是处女,大怒。刘五发誓碰过她的男人一个都不能活,结果各个方面曾经与秋香有过千丝万缕关系的人物便纷纷神秘失踪。在凌云的帮助下,刘五的杀戮终于被阻止了。

第9集 刘五初步接受了梁守道的三民主义思想宣传,但并不十分坚定。凌云又就中国的形势为之加以分析,使刘五有了更加清醒的认识,使之初步确立了革命的政治方向。

瑞琦的离间计让哥老会各山堂以为刘五要以太白山堂来吞并其他山堂,各个山堂堂主秘密谋划组织暗杀刘五。刘五邀唐新甫面对关爷起誓,共商同盟会如何与哥老会山堂合并,成立陕西同盟堂,推翻清王朝……

第10集 凌云也参与协助刘五筹备安排起义事宜,与梁守道共同与同盟会联系,编写同盟会章程。

刘五仍在积极奔走呼吁,并巧妙使用正与邪的手段,邀请新军领导吴玉堂、唐新甫、苏炳义、董绪年、周福来等山堂堂主及梁守道和知识界人士秘密聚会,以三百年前洪门成立时确立的“反清”为宗旨,歃血为盟,正式成立了旨在推翻清朝统治的同盟会。众人推举最有实力和号召力的刘五担任起义总指挥。

6月18日至21日 19:30 (央视八套)播出。

第40集 立仁回家告诉家人立青已经到重庆并将与林娥结婚的消息,杨廷鹤对立青的婚事表示支持。立青一时还不太习惯国统区和办事处的工作方式,感觉到有压力,瞿霞和林娥帮助他解压和熟悉业务。

第41集 立青在新房内向林娥袒露心扉,表示他们之间始终隔着瞿恩,还没有产生深厚的爱情。但他一定会好好对待她,等待爱情之花在两人之间绽放。林娥自揭身世,说自己就是多年前被立青误伤的女孩。立青感叹这一切都是命中注定。

日本宣布无条件投降,抗战胜利。蒋介石邀请毛泽东到重庆谈判,楚材指示立仁的情报部门一定要获知延安方面对邀请的切实反应,立仁启动了潜伏在延安的国民党秘密电台。这时立青他们也截获了发自延安的密电,一场没有硝烟的战斗已经打响。

第42集 在蒋介石的第三封电报发往延安后,毛泽东突然回应,明确表示应邀赴约前往重庆,并通过电报发给八路军办事处以昭示天下,舆论支持一下子倾向了共产党一边。国民党阵脚大乱,将责任推给了情报部门。

党组织派立青加入东北军团。临行前,立青回家告别,杨廷鹤将杨家老小集中起来,给每人发了一本家谱,再次让全家人都记住家国的理念,不要兄弟相残。

第43集 立青新官上任,调研和指挥东北各地的军工生产工作。在满洲里,兵工厂设备完好却无料开工,立青软硬兼施,从苏联的仓库里要

来了报废的日军重武器,让军工重新组装后供前方使用。

林娥和瞿霞去杨家探望,获知立仁已升任东北保安司令部中将副参谋长。瞿霞告诉立华她已参加军调小组担任翻译,不日就将在沈阳与立仁相遇。

第44集 由于力量悬殊,共产党在东北战场上受挫。立青在哈尔滨加紧组织军工生产,要在年底提供320门大炮给新成立的炮兵纵队。

军委为加强东北的技术情报工作,将林娥调至哈尔滨。可刚刚与林娥团聚,立青就要赶往佳木斯处理土改问题,夜里两个人还是分床而睡。林娥向立青透露了党中央决定和国民党全面展开决战的信息,立青则提醒林娥做好准备又要和立仁打交道了。

第45集 解放军部队炮弹奇缺,立青向军工代表下了死命令,要求一个月内制造出日式炮弹。立青住进了军工厂,在他的指挥和协调下,军工厂终于克服技术难题成功研制出炮弹。

五十集连续剧

人间正道是沧桑



辽沈战役打响,解放军先打锦州的方针已定。立青安排后勤部队秘密运输部队物资,以隐蔽我军的战略意图。在空中,两方的情报战先行开战。

第46集 国民党在哈尔滨安排了潜伏的电台小组,

代号357。为了准确获知解放军到底是先打锦州还是先打长春,立仁下令启用357。但不久,林娥就发觉并抓住了潜伏特务。

上级安排立青配合林娥利用357向国民党传递假情报以迷惑对手,为解放军攻打

锦州的战略部署争取时间。立仁误信了立青精心设计的假情报,令国民党贻误了战机。解放军以排山倒海之势进攻锦州,国民党措手不及,立仁闻听后勃然大怒。

第47集 立仁和汤慕禹带领的部队在黑山遭到立青指挥的炮群的猛烈阻击,他们根本无法冲破解放军的包围。国民党兵败如山倒,立仁和汤慕禹丢下部队,乔装逃往沈阳。

逃跑途中,汤慕禹被解放军识破身份抓获,立仁继续狼狽逃亡;当得知立仁暂无生命危险而正在逃亡时,立青心中百感交集。

第48集 瞿霞和穆震方到东野机关看望林娥,得知林娥怀孕了,穆震方立刻给立青发了一封电报告知喜讯,立青欣喜万分。

上海杨家不见了立秋的踪影,梅姨十分焦急。立秋要瞒着家人前往解放区,费明偷了立华的首饰给立秋做盘缠。

第49集 立仁安排好运输黄金事宜后回到家中,向立华透露军方已经怀疑董建昌要在战场起义,立华表明她已决定和老董分手,但是对于未来她还是一片茫然。因为杨廷鹤决心留在上海等立青,立仁表示已在台湾买好房子,一定要把全家人带走。

立青作为解放军代表与董建昌达成协议,促使董建昌部队临阵起义成功。董建昌派副官前往上海对立华做最后努力,但仍没有效果。

第50集 杨廷鹤留在上海的心意已定。费明向杨廷鹤表示他早已得知自己的真实身世,但他爱这个家,要守在杨廷鹤身边。杨廷鹤大为感动,和费明聊起了他的亲生父母,更表达了他秉持一生的家国理念……不久,杨廷鹤与世长辞。立华离开上海前给瞿母留下一封信转交立青,梅姨、立华带着费明去了香港,而前往台湾的轮船上则留下立仁孤独落寞的身影。

立青领着林娥、立秋到上海杨廷鹤的墓前举行家祭,瞿母给立青送来了瞿霞留给他的一封信。原来,瞿霞在狱中留下的旧伤复发已经病逝,她在信中向立青吐露了她一直未说出口的心声,立青感慨万千。

1955年,立青已被授衔为中国人民解放军中将军。立青要在军区机关党委给党员上一堂党课,他在此刻怀念起瞿恩,他仿佛又看见了纯粹而坚定的瞿恩,聆听着瞿恩的谆谆教诲……

6月15日至18日 19:30 (央视八套)播出 40集至50集;6月15日至19日 22:36 (央视一套)播出 37集至50集。